

2021·3·16 星期二 本版主编 郑璐 编辑 薛莹 版式 于海军

生活报讯(记者李丹)自3月初开始,冰城室外气温明显上升,哈尔滨市环卫部门利用气温升高时段,开展了道路城市家具、交通护栏蒙尘擦拭作业,道桥部门进行了桥梁水刷作业。3月末至4月中旬,将对全市主次干道和背街巷的人行道、车行道进行全面冲洗,清除尘土,达到路面见本色的目标。



一街一院逐步推进 一点一面清理到位

近日,哈尔滨市市容环境卫生管理办公室出炉《哈尔滨市2021年春季城乡环境卫生和容貌秩序清理整治工作方案》,按照“一街一院逐步推进、一点一面清理到位”的工作原则,在全市范围内集中开展环境卫生大扫除工作,彻底清除城乡污垢,提升城市精细化管理水平,打造卫生干净、设施整洁、市容靓丽的城市环境,全面完成疫情防控各项任务,迅速达到夏季作业管理常态,为实现全年城市管理目标奠定坚实基础。

《方案》中规定,3月5日—31日,哈尔滨市将完成主次干道、商业大街的人行道、交通隔离带、绿地和疫情防控期间封闭管理区域、背街背巷及B、C类街路残冰污雪的清理清运工作,确保达到市清冰雪指挥部要求的作业管理和标准。完成城乡结合部、出入城口及边沟路肩、铁路沿线、江河沿岸和无排水地区、家庭庭院内的垃圾堆、残土堆、残冰污雪和乱堆乱放物料的清理工作。清除城市水系沿线堤坡、堤顶、滩涂的白色垃圾、建筑垃圾、残冰污雪、各类废弃物及冬季冰雪娱乐活动临时设施。结合疫情防控要求,动员组织党政机关、企事业单位和其他社会团体,清除本单位责任区内垃圾杂物。3月中旬,根据气温条件,利用中午气温升高时段,适时开展街路湿扫作业;开展对垃圾箱、果皮箱、勾臂箱等垃圾收运设施和收集站点的清洗消毒、消杀除味工作。3月末至4月中旬,组织作业人员对全市主次干道和背街背巷的人行道、车行道进行全面冲洗,清除尘土,达到路面见本色。

冰城洗刷刷 干净迎春来



图片均由哈尔滨市城管局提供

道路城市家具“洗白白”

细心的读者发现,近日,哈尔滨市各街路已经开启“洗白白”模式。哈尔滨市环卫办相关负责人表示,连日来,环卫部门根据气温条件,利用人工毛扫帚加强加细清扫人行道面、边石根浮尘浮土;加大了辖区果皮箱、垃圾桶(箱)、公交站点等城市家具公共设施的擦拭清理工作力度,坚持“一擦洗、二掀底、三消杀、四完好”四部曲作业模式,对道路中心隔离带、交通护栏、隔离墩、挡墙、桥梁的灰尘污渍进行及时擦洗。

此次道路洗扫完成后,哈市城区主次干道、商业大街人行道的交通隔离护栏、隔离墩、电线杆体、果皮箱将达到表面清洁、无污痕,人行道、公交站台、路石边擦洗后见底色。预计在3月中旬,待气温条件允许时,环卫部门将采取“机械清洗、人工配合、消杀跟进”的方式进行街路湿扫作业,在3月末进行为期一周的环境卫生大清洗活动,确保春整工作高效有序开展,保障城区环境卫生质量得到较大提升。

桥梁计划“大洗澡”

记者从市城管局获悉,哈尔滨市市直道路、桥梁管护责任单位于2月28日已全面启动了市直桥梁春季蒙尘整治工作,计划对全市近14万延米桥梁进行水刷作业。目前,松花江公路大桥、文昌高架桥、先锋立交桥、进乡街高架桥等近1万延长米35座主干路桥梁已完成水刷作业。

今年哈尔滨市春季降雪频繁,哈尔滨市城管道桥部门积极克服气温低、残冰残雪反复冻融等不利条件,抢抓早开展集中水刷工作。截至目前,共出动8支专业水刷队伍共110余人,配备隧道清洗车、支臂式工作平台、水车、工程车、高压水泵等设备22台套,本着“先中心,后周边”、“躲高峰、避行人”的工作原则,采取机械、人工相结合的水刷方式,对冬季蒙尘的市管桥梁有序进行水刷作业,确保桥梁设施整洁。

截至目前,已水刷松花江公路大桥、文昌高架桥、先锋立交桥、进乡街高架桥等主干路桥梁35座,水刷长度达100114延长米,面积91712平方米。下一步,哈尔滨市道桥部门将根据天气情况,遵循“雨后即洗、随脏随洗”的工作原则,稳步推进桥梁设施水刷作业。

沁园茶庄 普洱茶

疫情不挡茶香,春季来临,茶来袭。**沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。**

普洱生茶:

邦藏纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。

普洱熟茶:

班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小沱。

联系电话:
13204518939
广告勿扰

生活报 生活报 生活报

分类广告
中缝声明
企业招聘

业务办理电话:
15504651777
89682777
QQ/微信:80451

2021·3·16 星期二 本版主编 郑璐 编辑 孙莹 版式 赵博

2020年度全国传媒经营总结大会在哈召开

轰动!百家媒体人感受黑龙江美

黑龙江日报报业集团获多项荣誉 生活报斩获两项大奖



报《大连日报》等媒体嘉宾与业界同仁分享各自的实践案例。

过去一年中在报刊经营和新媒体经营中做出突出贡献的单位和个人荣获大会颁发的“金推手奖”。黑龙江日报获得优秀单位奖;生活报官方微博公众号获得优秀品牌新媒体奖、“月月3·15手机直播”活动获得“融”媒体优秀案例奖。

会议期间,百余位媒体嘉宾将走进黑龙江雪乡、大庆连环湖等地采访采风。

精彩建议

哈尔滨市民革建议 建经纬街过江隧道 缓解跨江交通压力

生活报记者 仲亮

随着哈尔滨新区的不断发展,选择在江北安居置业的居民越来越多,现有跨江桥早晚高峰经常出现拥堵状况,在今年的哈尔滨市“两会”上,哈尔滨市民革建议,应规划建设跨江隧道,缓解交通压力。

对此,哈尔滨市民革建议启动建设经纬街过江隧道,新区规划已预留了经纬街过江隧道口,应尽早启动经纬街跨江隧道建设,联结松北区与道里区,缓解地

路、阳明滩三座大桥都存在较为严重的拥堵现象。照新区规划设计,未来十年江北地区人口将持续增多,现有跨江通道无法满足两岸持续增加的人口流动需求。

对此,哈尔滨市民革建议启动建设经纬街过江隧道,新区规划已预留了经纬街过江隧道口,应尽早启动经纬街跨江隧道建设,联结松北区与道里区,缓解地

民建哈尔滨市委为“夜经济”献策
**不仅要有美食美景
还要有演出体育赛事**

生活报记者 仲亮

天气日益转暖,夜间经济也迎来苏醒。《哈尔滨市繁荣夜间经济实施方案(2020-2022年)》已经出台,《方案》规划了战略布局,推出“夜购星期五”“冰雪梦幻夜”“月美松花江”“啤酒狂欢季”“哈尔滨灯光节”5大主题活动,夜间经济的发展如何有效地丰富城市生活、推动城市经济和城市形象的提升?在今年的哈尔滨市“两会”上,民建哈尔滨市委建言献策。

民建哈尔滨市委在调研中发现,发展夜经济需要提升城市管理者的治理能力,夜经济的发展需要在高质量发展路径上谋求突破,要从“有没有”和满足基本的吃喝玩等娱乐餐饮为主向“精不精”和满足更高层次文化艺术、教育、体育、休闲体验等延伸,发掘地域文化特色,重视休闲体验特色。规避发展夜间经济仅仅是把白天街头的游客、小商贩的经济行为在夜晚进行扩大化、组织化、合法化。尤其是规避夜间经济产品供给单一,夜间经济产品只局限于餐饮、购物、游船、灯光秀,削弱了文化、体育、竞技、表演、康养之类的产品,消费者参与性、体验性与学习性较强的夜间经济业态几乎没有。

民建哈尔滨市委建议,建立“夜生活首席执行官”制,执行官由各区招聘,具有夜间经济相关行业管理经验的业内负责人担任。要打造一批具有标志性和知名度的节庆、演艺活动、灯光秀、体育运动等项目。哈尔滨夜间经济的现状较发达地区仍有差距,应为酒吧、餐厅等场所引入驻场演出创造条件;加快重点区域各类剧院、小型现场演出等音乐演出场馆、画廊、体育竞技场馆等载体设施建设。

哈尔滨市人大代表徐建华建议 空调公交车应按季节定价

生活报记者 仲亮

如今,哈尔滨市投入运营的多为空调公交车,价格也随之上涨。对此,在今年的哈尔滨市“两会”上,人大代表徐建华建议,哈尔滨的空调公交车应按照季节收费。

徐建华建议,公交空调车应实行季节性优惠票价,哈尔滨四季分明,空调车应按季节收费。按照哈尔滨市相关规定,夏季车内温度高于26℃时,空调车辆开启空调设施。徐建华从哈尔滨市气象网站了解到,近两年数据显示,6—8月三个月,超过26℃以上的最多为



本报资料片

生活报法律顾问

黑龙江同长律师事务所

主要业务:法律咨询
诉讼、非诉讼业务
咨询电话:17094511333
地址:南岗区黄河路136号